



**Nabídka povinných a nepovinných zkoušek
profilové části maturitní zkoušky
pro zkušební období 2021
dodatek**

Na základě dodatečného výkladu MŠMT k výběru předmětů profilové části maturitní zkoušky zasláného e-mailem dne 20. 11. 2020 měním pravidla pro volbu předmětů této části maturitní zkoušky:

A. Povinné zkoušky vázané na volbu předmětů společné části maturitní zkoušky:

1. zkouška – český jazyk a literatura – písemná práce a ústní zkouška před zkušební maturitní komisí.

Písemná práce trvá 120 minut včetně času na volbu zadání, minimální rozsah práce je 250 slov.

2. zkouška – cizí jazyk – písemná práce a ústní zkouška před zkušební komisí.

Písemná práce trvá 90 minut. V jazyce anglickém (dle ŠVP - úroveň B2 SERR) jeden souvislý text v rozsahu 200 – 240 slov. V ostatních cizích jazycích (dle ŠVP - úroveň B1 SERR) dva texty, a to první v rozsahu 140 – 170 slov, druhý v rozsahu 60 – 70 slov.

B. Povinné zkoušky:

1. a 2. zkouška – žák volí dva z těchto předmětů:

cizí jazyk – písemná práce a ústní zkouška před zkušební komisí (*pro písemnou práci platí stejná pravidla jako v části A*). V případě, že žák konal zkoušku z cizího jazyka ve společné části maturitní zkoušky, volí další cizí jazyk vyučovaný na škole.

základy společenských věd – ústní zkouška před zkušební komisí,

dějepis – ústní zkouška před zkušební komisí,

geografie – ústní zkouška před zkušební komisí,

matematika – ústní zkouška před zkušební komisí,

deskriptivní geometrie – ústní zkouška před zkušební komisí,

fyzika – ústní zkouška před zkušební komisí,

chemie – ústní zkouška před zkušební komisí,

biologie – ústní zkouška před zkušební komisí,

informatika a programování – ústní zkouška před zkušební komisí,

dějiny výtvarného umění – kombinace vypracování maturitní práce a její obhajoby (25 - 30 minut) před zkušební komisí a ústní zkoušky před zkušební komisí.

V souladu s § 81 školského zákona, lze zkoušku z cizího jazyka (písemnou práci a ústní zkoušku) nahradit výsledkem úspěšně vykonané standardizované zkoušky z tohoto cizího jazyka doložené jazykovým certifikátem na úrovni SERR v souladu se školním vzdělávacím programem, a to za předpokladu, že v profilové části maturitní zkoušky koná žák alespoň 4 povinné zkoušky.

Schéma možných variant volby maturitní zkoušky

Varianty	Společná část		Profilová část			
	DT	DT	viz A	viz A	viz B	viz B
1.	ČJL	CJ	ČJL	CJ	Předmět	Předmět
2.	ČJL	MAT	ČJL	-	Předmět	Předmět

V Ostravě-Zábřehu dne 23. 11. 2020



RNDr. Jiří Chmela
ředitel školy